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Informacijska rješenja, poslovno savjetovanje i uvođenje promjena
U Adacta grupi bavimo se razvojem i uvođenjem poslovnih informacijskih rješenja, poslovnim savjetovanjem te upravljanjem u 
uvođenju promjena u poduzećima. Naš trud usmjeren je u sadržajna poboljšanja i napredak poslovanja naših naručitelja. Su-
rađujemo s uspješnim uslužnim, trgovačkim i proizvodnim poduzećima, javnim poduzećima, osiguravajućim društvima i drugim 
financijskim ustanovama. Naš uspjeh temelji se na poznavanju poslovnih sadržaja i korištenju napredne informatičke tehnologije 
te na marljivosti i ustrajnosti koje osiguravaju rezultate i zadovoljstvo naših naručitelja i zaposlenika.
  

Poduzeća u Zagrebu, Ljubljani, Mariboru, Beogradu i Trstu
Poduzeće Adacta Zagreb osnovano je 2000. godine i samih početaka kontinuirano se bavimo uvođenjem Microsoft Dynamics 
rješenja. Usmjerenost prema poslovnim informacijskim rješenjima i savjetovanju ubrzo nam je donijelo vodeću ulogu na ovom 
području koju smo s vremenom dodatno učvrstili. Prvo poduzeće Adacta osnovali smo 1989. godine u Ljubljani, i to još kao studen-
ti. Zbog odličnog poznavanja tehnologija i razvojne inteligencije dobili smo priliku dokazati se i to kroz razvoj prvog elektroničkog 
imenika za Telekom Slovenije i poslovnog bankarskog sustava za Banku Koper. Ubrzo smo spoznali koliko je važno poznavanje po-
slovnih sadržaja te da programsko rješenje, bez obzira na to kako odlično može biti, predstavlja samo potrebni alat i samo po sebi 
ne osigurava rezultate. Godine 2003. otvorili smo poduzeće i u Beogradu. Zadnjih godina puno razvojnog truda uložili smo u razvoj
vlastitih programskih rješenja na području osiguranja koja su trenutno među najatraktivnijim na tržištu. 
 

20 godina djelovanja, 230 stručnjaka i više od 300 zaključenih projekata 

Adacta grupu danas sačinjavaju poduzeća u Zagrebu, Ljubljani, Beogradu i Trstu te podružnica u Mariboru. U Grupi radi više 
od 230 stručnjaka koji su uspješno sudjelovali u više od 300 projekata uspostave poslovnih informacijskih sustava. Grupa 
godišnje ostvaruje 13 milijuna eura prometa. Uz podršku naručiteljima u regiji sve češće surađujemo i s velikim međunarodnim 
poduzećima koja podržavamo i unutar EU, u Rusiji, Aziji, i Južnoj Americi. Ubuduće ćemo se truditi postati prvo ime u poboljšanju 
poslovanja i uvođenju promjena u regiji koje će, zajedno s poslovnim informacijskim rješenjima, našim naručiteljima donositi 
stvarne i mjerodavne rezultate.
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Poslovna rješenja
Microsoft Dynamics
Microsoft Dynamics je skup prilagodljivih rješenja za upravljanje poslovanjem (ERP) i odnosima sa strankama (CRM) koja 
podržavaju većinu poslovnih funkcija i procesa, a rukovodstvu i zaposlenicima pomažu kod donošenja poslovnih odluka. Micro-
soft Dynamics nudi slično korisničko sučelje kao afirmirana Microsoftova rješenja, a s njima se i odlično povezuje. Rješenja 
automatiziraju i pojednostavljuju financijske, prodajne i opskrbne procese, čime poduzećima omogućuju uspješnije poslovanje.

Vodeći smo partner u regiji za uvođenje poslovnih rješenja Microsoft Dynamics i s 
time povezanim savjetovanjem.

Microsoft Dynamics NAV 
Cjelovito rješenje za srednje velika poduzeća, koje se odlikuje jednostavnim korištenjem, brzim uvođenjem i učinkovitim razvo-
jem dorada.

Microsoft Dynamics AX 
Cjelovito rješenje za veća poduzeća, koje se odlikuje naprednom funkcionalnošću za podršku opskrbnom lancu i proizvodnji.

Microsoft Dynamics CRM 
Rješenje za upravljanje odnosima sa strankama i drugim odnosima (xRM), integrirano s Outlookom te namijenjeno zahtjevnijim 
organizacijama.

Adacta grupa uspješno je izvela više od 200 implementacija rješenja Microsoft Dynamics u najrazličitijim djelatnostima. Svojim 
naručiteljima osiguravamo cjelovitu provedbu projekta, od koncepcije do dugoročne podrške. Pored tehničke implementacije 
uvodimo i sadržajne promjene te zajedno s naručiteljima težimo poboljšanju poslovanja. Kvaliteta usluga Adacta grupu uvrštava 
u Microsoft President’s Club, koji udružuje 5% najuspješnijih Microsoftovih partnera na području poslovnih rješenja u svijetu. 

Naši najveći naručitelji su:

Prednosti rješenja Microsoft Dynamics
•	 Svjetska rješenja prilagođena domaćem poslovnom okruženju
•	 Poznato korisničko sučelje i povezanost s drugim Microsoftovim 

tehnologijama
•	 Dugoročno osiguran razvoj i sigurnost investicije
•	 Raspoloživost u skoro svim europskim državama.

Adria Airways
Agip
Avtotehna
Banka Koper
Butan Plin
Cablex
Comshop

Dars
Diona
Gavrilović
Interblock
Karlovačka Pivovara
MDM
MOL

Nexe
Prvi Faktor
Seaway
Snaga
Telemach
Toyota Adria
Zepter
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U izvedbama međunarodnih projekata često
sudjelujemo s parterskom mrežom Partner
Power International. Unutar mreže okupljeni
su vodeći Microsoft Dynamics partneri u svim
gospodarski važnijim državama svijeta, a 
Partner Power International je ujedno i jedini 
Microsoft Dynamics partner koji je specijal-
iziran za podršku poduzeća s međunarodnim 
poslovanjem. 

Većina korporacija koje djeluju na međunarodnom
području teži unifikaciji poslovanja svojih kćerin-
skih poduzeća. Time se određuju najbolje prakse i 
poboljšavaju operativni poslovni procesi, pojedno-
stavljuje se upravljanje i posebice nadzor nad kće-
rinskim poduzećima. Poslovna rješenja kao što je 
Microsoft Dynamics idealan su temelj, budući da 
su prevedena i lokalizirana u svim gospodarsko 
važnim državama svijeta. Unificirano rješenje osi-
gurava unifikaciju poslovanja i sustava izvješćiva-
nja te smanjuje troškove poslovno-informacijskog 
sustava.

Istina je da danas većina poduzeća posluje iz-
van državnih granica. Unatoč tome, međunaro-
dna uvođenja poslovno-informacijskih sustava u 
većem broju poduzeća i različitim državama još 
uvijek su daleko zahtjevnija od samostalnih im-
plementacija. Uzroci ove veće kompleksnosti su 
tehničke, sadržajne i kulturološke prirode. Tipična 
pitanja su:

•	 treba li sustav biti centraliziran ili decentra-
liziran,

•	 kako riješiti problem različitih lokalizacija,
•	 kako odrediti zajedničko rješenje za sva 

poduzeća,
•	 kako uskladiti poslovne procese, podešava-

nja postavki i matične podatke,
•	 kako nadzirati usluge lokalnih partnera, a 

time i troškove uvođenja…

U Adacta grupi specijalizirali smo se za uvođenja 
poslovno-informacijskih rješenja ove vrste. Kod 
međunarodnih projekata sudjelujemo u različitim 
ulogama, i to kao lokalni partner u sklopu proje-
kata koji se vode iz inozemstva, ili pak kao glavni 
partner za podršku stranim društvima u vlasni-
štvu domaćih poduzeća. Preuzimamo i ulogu ra-
zvoja i održavanja opsežnih korporativnih funkci-
onalnosti. 

 

Minhenski Linde Gas vodeći je proizvođač i 
isporučitelj tehničkih plinova na svijetu. Za 
poslovnu informacijsku podršku radu svojih 
kćerinskih poduzeća ovo je poduzeće izabra-
lo Microsoft Dynamics NAV i Adacta grupu. 
Nastupamo u ulozi partnera za razvoj i im-
plementaciju zajedničke korporativne funk-
cionalnosti koja podržava specifične dijelove 
poslovanja, prvenstveno upravljanje plinskim 
kontejnerima. Rješenje smo, zajedno s lokal-
nim partnerima, već uveli u više od 20 podu-
zeća u istočnoj Europi, sjevernoj Africi i Aziji. 

 

Grupa Studio Moderna vodeće je poduzeće 
istočne Europe na području direktnog marke-
tinga i cjelovitih marketinških rješenja. Osim 
toga, razvija i inovativne proizvode i vlastite 
robne oznake. Poduzeće je za temelj zaje-
dničkog rješenja izabralo Microsoft Dynamics 
NAV. Adacta grupa brine o poslovno-informa-
cijskom sustavu u matičnom poduzeću te za-
jedno sa stranim partnerima vodi implemen-
tacije u stranim kćerinskim poduzećima.

 

Sony Music Entertainment je globalna glaz-
bena naklada koja prodaje nekoliko svjetski 
najpoznatijih glazbenih imena, kao što su 
Elvis Presley, Christina Aguilera, Santana. 
Adacta grupa s poduzećem Sony Music En-
tertainment surađuje u razvoju i implemen-
taciji zajedničkog korporativnog rješenja koje 
se temelji na Microsoft Dynamics NAV i koje 
je prvenstveno namijenjeno upravljanju au-
torskim pravima i kontrolingom. Rješenje se 
uvodi globalno u sva manja poduzeća grupe.

Partner Power International

Specijalisti za
međunarodne
projekte
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Rješenja za osiguravajuća 
društva i financijske 
institucije
Adacta grupa već više od 15 godina uspješno surađuje s osiguravajućim društvima, bankama, investicij-
skim fondovima i društvima koja se bave financijskim uslugama. Područje osiguranja jedno je od naših 
ključnih poslovnih područja. Naš cilj je zadržati vodeću ulogu u regiji te se afirmirati na novim tržištima 
istočne Europe. Glavne kompetencije Adacta grupe su razumijevanje poslovnih potreba osiguravajućih 
društava, odgovarajuća informatička rješenja te učinkovito uvođenje unutar kompleksnih organizacijskih 
struktura. 

Naša rješenja osiguravaju cjelovit pogled na osiguranika, brz razvoj 
novih proizvoda na području osiguranja i podršku svim vrstama pro-
daje.  

Adactina informatička rješenja za područje osiguranja AdInsure i LifeBox temelje se na vlastitom znanju 
i najsuvremenijim tehnologijama. Uvijek smo ih razvijali zajedno s našim najvećim naručiteljima i struč-
njacima s područja osiguranja i financija. To osigurava njihovu primjerenost za naše poslovno okruženje, 
kako u pogledu funkcionalnog opsega, tako i u pogledu podrške lokalnim poslovnim i zakonskim zahtje-
vima. Pored rješenja za podršku osnovnoj djelatnosti, u osiguravajućim društvima uvodimo i financijsko-
-računovodstvena rješenja Microsoft Dynamics i rješenja za poslovno izvješćivanje. Surađujući s nama, 
osiguravajuća si društva, pored iznimne programske opreme, osiguravaju i stručno sadržajno savjetovanje 
o optimizaciji poslovnih procesa te dobivaju jakog partnera za učinkovito uvođenje promjena u organizaciji.

Naša rješenja osiguravajućim društvima omogućuju:

•	 cjelovitu podršku svim poslovnim procesima u osiguravajućem društvu za sve vrste osiguranja;
•	 cjelovit pregled informacija o osiguraniku u pogledu sklopljenih polica, platne bilance, štetnih do-

gađaja i profitabilnosti;
•	 odgovarajuću informatičku podršku i fleksibilnost u razvoju novih proizvoda na području osiguranja i 

promptnu mogućnost prodaje;
•	 podršku svim vrstama prodajnih kanala od vlastitih podružnica, posrednika, partnerskih poduzeća do 

Interneta;
•	 optimizaciju poslovnih procesa i smanjenje operativnih troškova poslovanja;
•	 mogućnost postupnog uvođenja i povezivanja s drugim dijelovima informatičkog sustava.
 



Osiguravajuće društvo Triglav sa svojim povezanim društvima vodeća 
je osiguravajuća kuća u regiji. Adacta grupa je zajedno sa stručnja-
cima Osiguravajućeg društva Triglav razvila i uvela novi poslovni in-
formacijski sustav za podršku svim poslovnim procesima u osigu-
ravajućem društvu na području imovinskog osiguranja. Rješenje je 
uvedeno u Osiguravajućem društvu Triglav u Ljubljani i Triglav osi-
guranju u Zagrebu. U sklopu projekta centralizacije računovodstva u 
Osiguravajućem društvu Triglav u Ljubljani, Adacta je uvela računo-
vodstveno rješenje Microsoft Dynamics i preuzela vodeću sadržajnu 
ulogu u tom projektu.

 

SavaRE grupa je regionalna osiguravajuća kuća koja u svojim pove-
zanim društvima uz nadosiguranje nudi i sve vrste imovinskih i ži-
votnih osiguranja. Adacta grupa je strateški partner grupe SavaRE 
za poslovna informacijska rješenja u cijeloj regiji, kako na području 
imovinskih, tako i na području životnih osiguranja. Jedinstveno rješe-
nje osigurava joj zajednički razvoj proizvoda na području osiguranja 
te jednostavnu konsolidaciju svih relevantnih poslovnih podataka.

 

Osiguravajuće društvo AdriaticSlovenica jedna je od vodećih osigura-
vajućih kuća u Sloveniji. Grupa Adacta u njoj je uvela učinkovit sustav 
poslovnog izvješćivanja (BI) koji se temelji na rješenju QlikView. Ovo 
rješenje udružuje podatke iz pet raspršenih informatičkih sustava, 
što rukovodstvu osigurava sve potrebne informacije za donošenje od-
luka ne samo na strateškoj, već i na operativnoj razini.
 

Upravljanje riznicom AdTreasury
je informatički sustav za upravljanje riznicom i financije koji je namijenjen kako
osiguravajućim društvima, tako i financijskim organizacijama i svim poduzećima
s većim opsegom sredstava, a koji u upravljanju osigurava cjelovitu podršku
financijskoj funkciji.

Rješenje s promišljeno sastavljenim pregledima i izvješćima daje sve podatke za
operativni rad u poslovanju riznice, a rukovodstvu pribavlja informacije o mogućim
rizicima i prilikama, budući da podržava sve međusobno usko povezane elemente
rizničarstva:

•	 planiranje novčanih tokova,
•	 planiranje likvidnosti,
•	 vođenje sredstava i izvora financiranja,
•	 analitika investicija, upravljanje imovinom,
•	 mjerenje izloženosti,
•	 mjerenje tržišnog i valutnog rizika.



Business
Intelligence s
naglaskom na
sadržaj
U Adacta grupi uspostavu sustava poslovnog izvješćivanja (BI) 
tretiramo kao sadržajno poslovni projekt u kojem tehnička iz-
vedba predstavlja samo alat u posljednjoj fazi projekta. Uvođe-
njem ERP rješenja u projekte pored desetogodišnjih iskustava 
uključujemo i sadržajno znanje s područja financija, računo-
vodstva, kontrolinga, prodaje i opskrbnog lanca. Projekata se 
prihvaćamo usredotočeni na postizanje postavljenih ciljeva, a 
za uspješno uvođenje rješenja ključnu važnost ima jasno od-
ređenje i mjerljivost tih ciljeva. U prošlosti se projektima uvođe-
nja rješenja BI pristupalo samo tehnološki, a djelovanje je bilo 
usmjereno u izgradnju podatkovnih skladišta. Adacta grupa teži 
tomu da uz uvođenje prvenstveno osigura i pozitivne sadržajne 
promjene koje doprinose stvarnom poboljšanju poslovanja.  

Osiguravamo cjelovitu izvedbu od određe-
nja pokazatelja i sustava izvješćivanja do 
poboljšanja ulaznih informacija, tehničke 
izvedbe i uvođenja promjena kod naruči-
telja.  

Neka od rješenja koja smo u dogovoru s našim klijentima ko-
ristili su QlikView, Microsoft Business Intelligence te Business 
Objects.

QlikView je moderno in-memory rješenje koje stvara novi ra-
zred alata za poslovno izvješćivanje. Prvenstveno se odlikuje 
jednostavnim postavljanjem i korištenjem te brzim povratom 
vrijednosti investicije. Puno zadovoljnih korisnika i jamstvo za 
vraćanje licencijske naknade u slučaju mogućeg nezadovoljstva 
predstavljaju razloge zbog kojih se sve više poduzeća odluču-
je za QlikView. Glavna prednost alata je jednostavno korištenje 
koje omogućuje neograničena istraživanja po podacima i to 
upotrebom asocijacija.

Poduzeće je uvelo rješenje za poslovno izvješći-
vanje kako bi poboljšalo kvalitetu izvješćivanja. 
Rješenje QlikView koristi se u dijelu proizvodnje, 
prodaje, zaliha i nabave. Zaposlenicima koji pri-
premaju izvješća uštedjelo je značajne količine 
radnog vremena koje sada mogu iskoristiti za 
druge poslove. 

 

Cilj uvođenja rješenja BusinessObjects bio je 
omogućiti jedinstvenu konsolidiranu analizu po-
dataka na razini cjelokupne organizacije unutar 
koje djeluju proizvodna poduzeća Gavrilović i Pu-
ris, te maloprodajni lanac trgovina Diona. Imple-
mentacija je omogućila lakše i kvalitetnije upra-
vljanje poduzećem na svim razinama.

Institut za mikrobiologiju i imunologiju nalazio se 
pred izazovom kako učinkovito analizirati rezulta-
te za stručne analize antibiograma te ih detaljno 
vrednovati pomoću financijskih podataka koji se 
nalaze u različitim ERP sustavima. Tijekom pro-
jekta izrađeni su zajednički pregledi namijenjeni 
analizama upravljačkog kadra za promptno odlu-
čivanje o akcijama i za detaljne stručne analize.

Prednosti rješenja 
•	 Jednostavno korištenje i brzo uvođenje
•	 Istraživanje podataka bez ograničenja
•	 Brzi povrat vrijednosti investicije
•	 Niski troškovi održavanja
•	 Fleksibilna postavljanja svih veličina i tipova
•	 Vodeće in-memory analitičko rješenje
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Resolutia
Poslovno savjetovanje s uvođenjem promjena i mjerljivim rezul-
tatima 

U Adacta grupi vjerujemo da je razdoblje tehnološki usmjerenih IT projekata prošlo i dobro da je 
tako. U prošlosti su ogromne investicije u IT-u često promašile sadržajne ciljeve uvođenja i nisu 
donijele željene rezultate. Cilj svakog uvođenja poslovno-informacijskih rješenja je poboljšanje ope-
rativnog poslovanja, a pritom je tehnološka podrška samo završna faza poslovnog projekta u kojoj 
se izvodi stvarno uvođenje planiranih promjena. U budućnosti će poduzeća tražiti sve više sadržajnu
i cjelovitu podršku svojim poslovnim partnerima. Zato smo se u Adacta grupi odlučili poslovnom 
znanju posvetiti još veću pažnju pa smo osnovali poduzeće za savjetovanje Resolutia d.o.o.

Resolutia je poduzeće za poslovno savjetovanje koje vlasnicima i vodstvu poduzeća pomaže kod 
donošenja odluka na temelju pravih informacija. Ključni alat je uspostava sustava kontrolinga koji 
zaokružuje uvođenje informatičkog rješenja za poslovnu inteligenciju. Funkciju kontrolinga ne vi-
dimo samo kao nadgradnju računovodstva pomoću dodatnih analiza računovodstvenih podataka. 
Prvenstvena zadaća kontrolinga je opskrba svim drugim potrebnim financijskim i nefinancijskim 
informacijama te njihovo uređivanje u pregledne podloge za poslovne odluke. Težište zanimanja je 
prebačeno s praćenja proteklih događaja i stanja na oblikovanje budućih ciljeva i zadaća.

U poduzeću Resolutia udružujemo znanje i iskustva strateškog i operativnog menadžmenta sa spo-
sobnošću korištenja IT tehnologija. Smanjujemo raskorak između upravljačkog i informatičkog pod-
sustava čime ih spajamo u uravnoteženu cjelinu. Time povećavamo stupanj iskorištavanja investicija 
u informatičke sustave te uporabnu vrijednost rješenja poslovne inteligencije, a time posljedično 
osiguravamo i učinkovitiju podršku kod vođenja poduzeća koje savjetujemo. Resolutia se od drugih 
društava za savjetovanje razlikuje po tome što udružuje znanje i iskustva s područja menadžmenta, 
kontrolinga i informatike, što joj omogućuje oblikovanje široke ponude usluga upravljačkog i IT sav-
jetovanja. A sve to temelji se na riznici znanja i iskustava Adacta grupe, nadograđenog vrhunskim 
stručnjacima iz različitih poslovnih područja.
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